
Otvoren Drugi kurs za obuku civila za učešće u multinacionalnim operacijama u Centru za mirovne operacije
ponedeljak, 13. maj 2019.

Ambasador Branimir Filipović, v.d. pomoćnika ministra spoljnih poslova za bezbednosnu politiku
zajedno sa državnim sekretarom u Ministarstvu odbrane Bojanom Jocićem i zamenikom
komandanta Združene operativne komande general-majorom Ilijom Todorovim učestvovao je
na ceremoniji otvaranja Drugog kursa za obuku civila za učešće u multinacionalnim
operacijama u Centru za mirovne operacije.  

Kurs zajednički organizuju Ministarstvo odbrane Republike Srbije i Generalštab Vojske Srbije u
saradnji sa Ministarstvom spoljnih poslova i Ministarstvom za evropske integracije.

Kurs, koji će pohađati 20 polaznika održaće se u Beogradu, Kraljevu i bazi „Jug" u Bujanovcu
od 13. do 24. maja 2019. godine sa ciljem usavršavanja i sticanja znanja o funkcionisanju
sistema mirovnih misija, dužnostima i zadacima civila u civilnim misijama pod okriljem EU,
OEBS-a i UN-a, i ponašanju u multinacionalnom okruženju i kompleksnim bezbednosnim
situacijama van granica Republike Srbije.

Prenevši pozdrave prvog potpredsednika Vlade i ministra spoljnih poslova Ivice Dačića i
njegove najlepše želje za uspešno odvijanje ovog kursa, ambasador Filipović je ukazao da je
Prvim kursom za obuku civila za učešće u multinacionalnim operacijama, koji je uspešno
realizovan, od 26. novembra do 7. decembra 2018 godine, i ovim drugim kursom koji upravo
počinje otvoreno novo i značajno poglavlje koje snažno doprinosi afirmisanju Republike Srbije
kao izvoznika bezbednosti, zemlje koja je iskreno privržena vrednostima mira i saradnje i na
delu iskazuje spremnost da deli odgovornost u obezbeđenju stabilnijeg sveta.

Naglasio je da je višegodišnje učešće predstavnika Ministarstva odbrane, Vojske Srbije i
Ministarstva unutrašnjih poslova u vojnim i policijskim multinacionalnim misijama i operacijama,
čime Srbija kontinuirano pruža aktivan doprinos svetskoj bezbednosti i stabilnosti, na
međunarodnom planu izuzetno pozitivno ocenjeno, zbog visokog stepena njihove obučenosti,
profesionalizma i spremnosti da realizuju sve zadatke u misijama i operacijama u kojima
učestvuju. Izrazio je uverenje da će buduće učešće civila dodatno biti važan segment
spoljnopolitičkog postavljanja na međunarodnom planu, pošto će time Srbija još jednom
potvrditi svoje mesto na međunarodnoj sceni kao partner koji ispunjava data obećanja i
spreman je da podeli odgovornost kada su u pitanju važni zajednički ciljevi obezbeđenja mira i
stabilnosti.

V.d. pomoćnika ministra za bezbednosnu politiku je naglasio da se sve ove aktivnosti sprovode
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uz najviši stepen koordinacije i uzajamne podrške svih uključenih resora sa ciljem da se takvim
postavljanjem pronađu najcelishodnija rešenja koja mogu da na najbolji način budu primenjena.
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